



В Челябинской области проводится проверка по факту причинения телесных повреждений 6-летнему мальчику в результате падения ветки с дерева

В дневное время 22 мая 2016 года около одного из многоэтажных жилых домов в Металлургическом районе города Челябинска 6-летний мальчик получил травму головы в результате падения тяжелой ветки с дерева. С полученными травмами мальчик госпитализирован в лечебное учреждение.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту организована доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет дана уголовно-правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, ответственных за содержание зеленых насаждений на данном участке.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

23.05.2016

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1041144>